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Ventilateur de plafond (Notice originale)

Ceiling fan (Original manual translation)

m

Deckenventilator ( Ubersetzung aus dem Original-Anleitung )

3

Ventilador de techo (Traduccion del manual de instrucciones originale)

3

Ventilatore da soffitto (Traduzione dell'avvertenza originale)

)
1

Ventilador de tecto (Tradugéo do livro de instrugdes original)

g

Plafond ventilator ( Vertaling van de originele instructies )

u

ANEMISTHPAS OPOOHS ( METAQPASH ATTO TIS TIPQTOTYTTES OAHTIES )

T
=

Wentylator sufitowy ( Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji )
Kattoilmastointlaite ( Kéénnos alkuperéisestéa ohjeet )

Takflakt ( Overséttning fran originalinstruktioner )

S

BeHTnnatop 3a TaBaH (MpeBOoA Ha OPUrMHANHUTa UHCTPYKLMS )

o
>

Loftventilator( Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning )

Ventilator de plafon ( Traducere din instructiunile originale )

S

MoTtonouHbIi BeHTUAATOP (MepeBop, C OPUrMHANBHO HCTPYKLUK)

<

tavan vantilatorii ( Orijinal talimatlar ceviri )

3

@ (%) - u
lelelafefe]z]ale]ala]a]a]elefef=fefr]z]z]s]n]R]a]s]

Stropni ventilator ( Pfeklad z originalniho navodu )

x

Stropny ventilator (Preklad z origindlneho névodu)
XTI NPT (MIND NANININ IN)

m

>

pasgs wsgh oo (Uogsd a0 Usgdgels Uoalgs)
Plafonventilator ( Forditas az eredeti utasitasok )

Stropni ventilator (Prevod iz izvirnih navodil) y
laeventilaator (Tolge originaal juhiseid) /Z// .|

Svytuojantis ventiliatorius (Tulkojuma no instrukcijas ¢
Svarstigais ventilators (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Stropni ventilator (Prijevod prema originalne upute)
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? ) Bois Métal . Béton
@ Hout Metaal & < Beton

Madera Metal Hormigon
Madeira Metal Concreto
Legno Metallo Calces-
Wood Metal truzzo
Concrete
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Arrét de toutes les fonctions
Alle functies stoppen
Deteniendo todas las funciones
Parando todas as funcoes
Arresto di tutte le funzioni
Stopping all functions

Vitesses de rotation des pales
Rotatiesnelheid van het blad
Velocidad de rotaciéon de la hoja
Velocidade de rotacdo da lamina
Velocita di rotazione della lama
Blades speed control
1: 90 Tr/min

2: 110 Tr/min

3: 130 Tr/min

4: 140 Tr/min

5: 160 Tr/min

6: 180 Tr/min

\l/y

\
e
= =

////“\\\\
ON OFF

Allumage et extinction de la lumiére
Het licht aan en uit doen

Encender y apagar la luz

Acendendo e apagando a luz
Accensione e spegnimento della luce
Turning the light on and off

ON OFF

Marche / Arret de la ventilation
Ventilatie aan/uit

"""""" 1 Ventilacion encendida/apagada

Ventilacdo ligada/desligada
Accensione/spegnimento della ventilazione
Ventilation On / Off

Plus d'info sur fartools.com -15-
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TIMER

Rotation a vitesses aléatoires pour avoir I'impression d'une brise naturelle
Appuyer une fois

Rotatie op willekeurige snelheden om aan te voelen als een natuurlijk briesje
Druk één keer

Rotacion a velocidades aleatorias para sentirlo como una brisa natural.
Presione una vez

Rotacdo em velocidades aleatorias para parecer uma brisa natural

Pressione uma vez

Rotazione a velocita casuali per sembrare una brezza naturale

Premere una volta

Rotation at random speeds to feel like a natural breeze

Press once

Sens de rotation ETE Sens de rotation HIVER
Draairichting ZOMER N \ / Draairichting WINTER

Sentido de rotacion VERANO - Sentido de rotacion INVIERNO
Senso di rotazione VERAO - Senso di rotazione INVERNO
Sentido de rotacdo ESTATE / “ Sentido de rotacdo INVERNO
Direction of rotation SUMMER N Direction of rotation WINTER

25/03/2024 09:34‘ ‘
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Mode sécurité: le ventilateur fonctionnera pendant 5 minutes toutes les deux heures.
Appuyer sur n‘importe qtuel bouton pour arreter la fonction
Veiligheidsmodus; de ventilator draait elke twee uur gedurende 5 minuten.

Druk op een willekeurige knop om de functie te stoppen

Modo de seguridad: el ventilador funcionara durante 5 minutos cada dos horas.
Presione cualquier boton para detener la funcion. )

Modo de seguranca; o ventilador funcionara durante 5 minutos a cada duas horas.
Pressione qualquer botao para interromper a funcdo =~

Modalita di sicurezza: la ventola funzionera per 5 minuti ogni due ore.

Premere qualsiasi pulsante per interrompere la funzione

Safety mode: the fan will run for 5 minutes every two hours.

Press any button to stop the function

Arrét temporisé : le ventilateur s'arrétera automatiquement au bout de 5 minutes
Delayed shutdown: the fan will automatically stop after 5 minutes )

Apagado retardado: el ventilador se detendra automaticamente después de 5 minutos
Desligamento atrasado: o ventilador ira parar automaticamente apos 5 minutos

Spegnimento ritardato: la ventola si fermera automaticamente dopo 5 minuti

Delayed shutdown: the fan will automatically stop after 5 minutes

Stille modus,
Modo silencioso
Modo silencioso
Modalita silenziosa
Mute mode

Mode silencieux @

<=)
LIl

Plus d'info sur fartools.com -17-

@ 25/03/2024 09:34‘ ‘



‘ ‘ 112440-Manual-E.indd 18

®

Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3aAaHHOe HanpsaXXeHune n YacToTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napétie a frekvencia:
AXPM ATM NNN.

Srpoapd! Boisidls gkl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KoHcyMupaHo Hanpe)xeHune n yectora:
Maératud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH IZXYs:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:

Anfort styrke:

Putere de lucru:

3apaHHan MOWHOCTb.
Tahsis edilen glc:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
AXpmma

Szaropd! 5,031

Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcyMmupaHa MmouHocCT:
Madratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda
Nazivha snaga:

55 W

@

Vitesse a vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
TAXYTHTA AAPANEIAS:
Predkos¢ bez bcigzenia:

CKOpPOCTb BpaLLEHUA HA XONNOCTOM XOAY:
Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:

Rychlost pri chode naprazdno:

P2mram

foladl e 3 soad!

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpOCT Ha Npa3HKn o6opoTu:

Tyhjakayntinopeus Kiirus tiihikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuksgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:

90/110/130/140/160/180 min

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AIABASTE TIS OAHT'IES TTIPIN ATTO TH XPHSH
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTENbHO NPOYUTANTE CNEAYIOUWNE UHCTPRYKLUUN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouzitim si precitajte pokyny :
RaYbL Ra ks

el Jod slagde <! 153!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykasaHuATa 3a ynotpeba :
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
Procitati upute prije uporabe:

18-
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA T'YAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglaségon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapeHbTe 3alUTHbIC OYKW |
Guvenlik gozlukleri takin :
PouZivejte bezpec€nostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
hINTapia L nwpa’av'mn.

B3 oy J'ﬁc

Viseljen védészemiiveget :

Nositi zas¢itna ocala :

Aa ce u3nons3ear 3awnuTHN o4mna:
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStithe naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccién contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

XPHSH TTPOSTATEYTIKH PASKA :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnupatop :
Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :

Noste ochrannt masku proti prachu :

INYN2IW DI 2T Nap.

Dlopdd oalosa ¢ 103 oead

Viseljen porvédé maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:

Aa Cce n3nonsea sawmMTHa Macka:
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢éo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaaeHbLTe CPEeACTBA 3BYKOBOIA 3aLUTbI.
Isitsel koruma aleti takin:

Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné slichadlé:

nyny nun N v

cetoad! uaus Bt puod

Viseljen flilvédét

Nositi zaito uses:

Ja ce nanonssa CNyxosu 3aWUTHN CPeACTBA:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo

Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPHSH TTPOSTATEYTIKQN TANTION :
Uzywac rekawic ochronnych :
K&yta suojakasineit :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatkm
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

X HHY2w 299N

w3l peod

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce usnonssear nNpegnasHu pbkasuum :
Kandke kindaid

Maveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

132 cm
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Conformité européenne COOTBETCTBUE EBPONECKUM CTaHAAPTaM!
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : europska dohoda :
Conforme alle norme CE : DN PRNDIPNY AIRNN
Conforme as normas CE : Bsosssid) aldpalndd dolks
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X

EYPQTTAIKH SYMMOPOQsH eurépai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CBOTBETCTBME C eBPONECKNUTE HOPMK :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OonacHo !
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .Mav
Perigo : =d

A Gevaar : Veszély <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opashost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

@ o Peso : bown @

Peso : oosd! 80
Gewicht : Suly : =3
BAPOS : Teza : 0
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
Soumis a recyclage He Bbi6pacbiBaiiTe B MyCOPHbI ALLMK
Subjected to recycling Atmayiniz :
Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

E Sujeitos a reciclagem mHno 1t PR
Né&o deite no lixo : Splasdl sd 1ads loa e 1)

mmm | Niet wegwerpen : ne mecite1 X
MHN THN TTETATE : Ne odvrzite ga/jih vstran :
Nie wyrzucac : He ro naxsupasiite :
Ala heita pois luontoon : Arge visake seda minema :
Batteriet far inte kastas : Nemeétykite :
Bortkast det ikke: Nemest :
Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outlls, accessoires et leur emballa;
directives Européenne 2012/19/UE et 2

bat

es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux
v [ 3 06/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés,
rec¥cles ou éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur, Les appareils,

eries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux

tels que déchetteries. Renseignez-vous aupres de votre commune pour connaitre |'organisme le plus proche a

méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

-20-
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Exigences d'écoconception - Ecodesign requirements
Exigences relatives aux informations sur le produit - Product information requirements
Débit maximum du ventilateur (F) - Maximum fan flow rate (F) 169.49 m3/min
Puissance absorbée du ventilateur (P) - Fan power input (P) 37.3W
Valeur de service (SV) - Service value (SV) 4.54 (m3/min)/W
Norme de mesure pour la valeur de service - Measurement standard for service value | IEC 60879:2019
Consommation électrique en veille (P,) - Stanby power consumption (P,) 0,40 W
Niveau de puissance sonore du ventilateur (L,,,) - Fan sound power level (L,,) 55.16 dB (A)
Vitesse maximale de Iair (C) - Maximum air velocity (C) 2,40 meters/min
Consommation électrique saisonniére (Q) - Seasonal electricity consumption (Q) 12.38 kwWh/a
Recyclable, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling MoBTOPHO yNnakoBka NOANEXMT BTOPUYHON NepepaboTke
Recyclingfahige, unterliegen Recycling Geri doniislim Geri donistiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
. Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podiiehajiice recyklaciu
_# |Reciclaveis, sujeito a reciclagem NWR ARTTA AN SN
eﬁ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Usg ol sz s o Jp 15 Usagg opust 18 Vs, X
ANAKYKAQSIMES SYSKEYASIES TTOY YITOKEINTAI SE K'YKAQsH  Ujrahasznosithatd csomagolas ala Gjrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrdtettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
PeuyKMpalLLy ce ONakoBKW NOANEXAT Ha peyvkanpane  Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
IP X0 x
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLYHOCTY 3BYKA
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: JUDIPR M2 NN 3
Nivel de poténcia acustica: zetod)! ssooe [
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : :
L ETTITTEAO 1EX'YOS 'HXOY: Nivo akusti¢ne jakosti : -
A Poziom mocy akustycznej : PaBHuLLE Ha BUGpaumK : s
W Kayta suojalaseja : Helivbimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION : A VIDE
3
Puissance acoustique LWA 55,16 dB
Incertitude 3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de
base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis,...

Plus d'info sur fartools.com -21-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQIH SYMMOPOOIHST

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂOJ‘IyI‘IO NNCaHUAT
Undertegnede
Subsemnatul,

§3, HYXENOAMVICABLUMIACS,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed att

3agaBaBa C HaCTOALLOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLVIM NOATBEPXAAIO, 4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Aemapaumﬂ COOTBETCTBUA

nmsn nMnxn

Uygunluk beyani

3 Golballo pesoasd!

PROHLASENI SHODY

EGYEZGSEGI NYILATKOZAT

Jexnapaups 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACLA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizsSie podpisany
nbn mnna,

sloysl e 3y

ATUlI%Ot L.
PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTOZ AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze

:J:\'Jm:fjj’lnlxn |

S SGSpe CouRs L
kueifanﬁt_em, ﬁogcy a Készilek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Ventilateur / Fan / Ventilator / Ventilador / Ventilatore / Ventilador / Ventilator / Auemisthrax / Wentylator / Flakt /
Tuuletin / senTunatop / Ventilator / Ventilator / NotonouHsiin senTunaTop / Tavan vantilatori /
Stropni ventilator / Stropny ventilator / Lakw L =53 / mpn 1m0 / Plafonventilator /
Stropni ventilator / Laeventilaator / Svytuojantis ventiliatorius / Svarstigais ventilators

FARTOOLS / 112440 / OKLAHOMA / 52-1006DC

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps EBPONENCKUTE HOPMU

C p
Er j overensstemmelse med (?% ?verholder EU standarderne
eleC

Este conform si satisface nor E
MOMHOCTBLHO COOTBETCTBYET M yAOBNETBOPAET
TpeboBaHnaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES. )

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2014/30/EU 2014/35/EU
2011/65/EU  2014/863/EU  2009/125/EC

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1
EN61000-3-3:2013+A1+A2
EN60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN60335-2-80:2003+A1+A2

EN62233:2008
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Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIE! TIS OAHTES KAI TA TTPOTYTTA CE,

zodpoveda normam ES.

CE pn> Ny o>xnn

seles s 5 Bolbs Sl Sl
kielégiti ‘a CE szabvanyok elbirasait.

lev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

(EU) No 206/2012
EN50564:2011
ENIEC60704-1:2021

ENIEC60704-2-7:2020
ENIEC60879:2019

Plus d'info sur fartools.com

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
19/03/2024

Fait & St. Pierre-des-Corps
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GARANTIE - WARRANTY

AN/ DE GARANTIE
'YEAR OF WARRANTY!
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H EFMYH=H AEN IZXYEl TIA ZHMIEZ
TTIOY TIPOKAAO'YNTAI ATT'O AZSTOXIA
EPTAAEIOY.
[ Pl GWARANCIA [P
Narz dzie jest obj te gwaranc-

talao da caixa.. A garantia raste Tak

Ja na _wszelkie _wady konstruk

% i ma erraﬂowE licza

d s rzeda o ni owr |

0 o a anlu ara asowego.

warancja ob Hm v\%/mran CZA-

I wybrakowa G aranca nre
ﬁnaﬂJ u%e zastosowanra W
nia nrez§0dne

m(]/urza Zenla, a
SZﬁ 0W8r| 82[ ﬁgg}ﬁ:

mi nre zwo on zanre
o Geanmony o aNCXW%%%rWa
owole adku urza%zenra y
Detta ver ar en avtalsenli
ﬁarantl mgg kon truktlons o

aterlalfe fran oc
or anvand arens |n olr()
éenom up vrsnrn,c% av kassa vittot.
estar t ersatta de
bl’l?ta a delarna. Denna arantr
aller ime om anvandnin dar

otsvarar ratens st
inte he(er \ﬁﬁp"’k cti om orsa

tillatna |n re Peher pa
Oparens. oshet. Ga ntrn
§a|ler Int ors or som orsfa ats
vV att verktyget un erat brist

Taman Iart een ta||<<uu on yoimas-

u senmu alsestr attaen

ateriaaliviat

assakuittia

vastaaE uu srsalt a viallisten

oslen  koryaamisen. a(uu e ir—

aohjer envastarsta aé/tko e
tluuettamattom n

sta tal ostajan huolim tto-
ta ai eutu elfa . vahin
el yastaa myoskaan toi

Orj]a

BU. FapaHu,wr
TO3W WHCTPYMEHT € Moz, AOroBOpHa
rapaHuua cpelly BcskakbB aedekT

B u3paboTkata U M3MNON3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npodaxba Ha noTpebuTena m camo
cpelly npeacTaBsHe Ha KkacoBaTa

ma 6Genexka.lapaHUOHHOTO OBCyXBaHe

Cce CbCTOM B 3aMsiHa Ha JedekTHuTe
YacTu.HacTosiaTa rapaHuua He
e Ba/MgHa Korato anapaTbhT ce
113M013Ba MO HauWH, HECBOTBETCTBALL,
Ha CTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KaKTO 1 B CAyYalt Ha LLETW, HaHEeCeH
OT  HeoTOpWM3MpaHW  Auua, WA
BC/IE/ICTBME Ha NPOosiBEHa HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.

lapaHuVATa  He nokpvBa  LWeTH,
npoun3TeKNM BC/AeACTBME Ha
TeXHMYecKa  HensnpaBHOCT  Ha
anapara.

Dette veer t@t e

§arantrkontra or onstr tro s-
g aterialefejl, som
bs atoen ve vrsnrn kasse—

S

Bt fe?@@&%ﬁ'a o
anyendelse, % kke over eﬂ%r

standarderne ' for apparatet,

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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GARANTIE - WARRANTY
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